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together = pd, read_csv(' MOHEF CHEMESHE csv', encoding = 'euckr')

together

region = pd. read.csv( ' MUHEF _AIG0IEHIE] csv', encoding = "euckr')
region

elenent = pd. read_csv(' MUIEF_ZESEHE] csv', encoding = "euckr')

elenent

dolbom = pd.concat { [together, reaion] )
dolbon

dolbon = pd.concat ( [reaion, elesent], ianore_index = True)
dolbon

dolben = dolbom, fillna('~")

dolbom

dolbon. to_csv("MUHEF FABSUE] . csv”, encoding = "euc-kr')
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move_out .columns = move_out . columns. str. replace(’ DPLlHI ")
move_out , colunns = move_out, columns.str,replacel’ _
move_out . colunns = move_out, columns, str.replace ' [ )
move_out . coluans = move_out,columns.str.replace(')’
move_out . colunns = move_out ,columns.str.replace(’ -Jummd ‘end’ )

BOVE_OUL = Move_ out[(move out . HRH > 4)&(nove_out . HAH

| ( move_out.

13) | (move_out . MUA2 > 4)&(nove_out, FURXIZ < 13)1( nove_out, BLXLI > 4)
MRS > 4)&(nove_out  HEUAIS < Ij)I(mcwe out  HUXE > 4)&(nove_out. HAUXIE < 13)|{ nove_out M > 4)&(nove_¢

I( move_out . FRIAN > 4)&(nove_out . MEUANS < 13) | (move_out . HUXHD > 4)&(move_out . HIFHD < 13)]

move_out = move_out. fillna(0)

move_out [ MEIAH '] = np.wherel (nove_out, M AN > 12) | (move_out . HRUAH < 5) , 0, nove_out. HEIAH)
move_out [ HEIA12'] = np,where((move_out, MK > 12} | (move_out BRAIZ < 5) , 0, move_out. HLXIZ)
move_out [ H2IAI3'] = np,wherel(nove_out JUAR > 12) | (move_out FAR < 5) , 0, nove_out . BAI3)
move_out [ H2I7H"] = np,where{(nove_out HUAM > 12) | (move_out BEUAHM < 5) , 0, nove_out, HEXH)
move_out [ F2IZH5) = np.wherel (nove_out, HLUAIS > 12) | (move_out . FUAIS < 5) , 0, move_out, HFI5)
move_out [\ F2UAI6'] = np.where( (nove_out . HUALS > 12) | (move_out . FUAIE < 5) , 0, move_out. HURIE)
move_out [ FEIAT'] = np.wherel (nove_out . MALT > 12) | (move_out . HUAT < 8) , 0, nove_out. MEALT)
nove_out [ FEIAIE'] = np.where((nove_out, HUALS > 12) | (move_out . FUA < 5) , 0, move_out, HEIALG)
move_out [ FEIA19'] = np,where((nove_out, MUAIS > 12) | (move_out MUAIL < 5) , 0, move_out  HAL)
move_out [ L RHO'] = np.uhere( (nove_out . HLUAHD > 12) | (nove_out. MLARHD < 5) . 0, nove_out. BLUKHD)
nove_out = pd.melt(move_out, id_vars = ['end'], value_vars = ['ERH", @R, 'HLAR', 'SR, FHUXRS,"

var_name = 'out_value',value_name = 'age')
move_out = move_out [nove_out ["age’] > 0]

move_out = move_out . aroupby(by=["end

','age'], as_index=False)[ out_value'].count()
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Prophet(AM A E) =4
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child = year_child[year_ chlld{ end_nn'] == end[01]
child = child.locl:, ["ds', 'y
prophet = Prophet(year\y seasonallty True,
week|y_seasonal ity=False,
dal ly_seasonal ity=False,
changepoint _prior_scale=0.08)
prophet , fit{child)

future = prophet . make_future_dataframe(periods=3, freq="v")
forecast = prophet.predict(future)
fore = forecast.iloc[[-3,-2,-11,[0,18]]
fore.colunns = ['ds', 'v']
result = fore. copy(deep=True)
result ["end_nm'] = end[0]
for 1 in range(!, len(end))
child = vear_chi ldlyear_child[ encd_nn’'] == end[i]]
child = child.loc[:, ['ds’."¥!]]
prophet = Prophet (year |v_seasonal ity=True,
weekly_seasonal ity=False,
dajly_seascnal ity=False.
changepoint _prior_scale=0.05)
prophet . Fit (child)

future = prophet  make_future_dataframe(periods=3, freg="y")
forecast = prophet . Dredlct(future)

fore = forecast.iloc[[-3,-2,-11,([0,185]]

fore. coiunms ~ ['ds",'v']

result2 = fore. copy(deep=True)

resu]tZE'-.—m-:s_nm'] = end[1]
result = pd.concat ([result,

result2], axis = 0)




- APt FEFE wEree RHEE Hastel v 5
F gge YANY B4 S8 AEY

- FEFde) Wiw) dErY YEu 29 =4, 355 94
=7} gEse WRERT fom o] YRHARY Tes A

- &5 AT G00M 2D, RASEAIE HEH G0OM A, 2
ws] ghdo] HolE (5P 4+ * gho] M), Az} Be] ek
& HolHE Axt DE 71Eo 7 Agsle] she] loly ML A

- A9 A dolH Als SEAE ALY EA O ARE

- SRAE QANE BAEAEE - S0 e B )

EH ESME UXHE 4 ZE(ER)

20| | 22

work 4634)

Gl OB H|

child = gpd.read_file(' data/03_8 d.shp', encoding = "euc—kr')

apt = gpd. read_filel " dat ', encoding = "euckr')

dandok = apd. read_file( "data/03 andok.sho', encoding = 'euc-kr')

o]

child = child.drop('IBbl", ascis =1)

child. renane(colunns = {'val' : 'child'}, inplace = True)

childl'child] = childl'e h\ i] + york

FALY(ZEHS)

apt = apt.drop{[' Ibl', gecmetry'], axis =1)

apt. renane(columns = {'v

i "apt'}, inplace = True)

dandok = dandok. drop([' bl wetry']. axis = 1)

dandok. renane(coluans = {'val' ¢ 'dandok'}, inplace = True)
temp = pd.merge(child, apt, on = ['gid'], how = "left')
temp = pd.merge(temp, dandok, on = [‘gld'], how = 'left)
tenp = teap[['aid’, ‘geometry’, "child','apt’, 'dandok']]

E3=0m}

school = apd. read_fi|e("dz
school = school . locli, ['sc

school [ gecetry' ] ~ school . buf fer (50

intersection
intersection[’
intersection's
intersection =
intersection =
tenpl

wol ']
chool °]

pd.merge(tenp, intersectjon

= apd. over lay(tenp, school,
intersection['oeonetry'].area
round(intersection[
intersectionlintersection['s
intersect ion. aroupby(by=[

IEIRI RIMZ fschool . shp”
etry']]
)

, enceding = "euc-kr')

how = 'intersection’)

00l '1,2)

o0l '] 1=0]
1. as_index=False)['school '1.sum()
on = ['gld'], how left')




@ HolE B4 =T
- %8 89 B2 QAR 5o B4 9 A)ZkskE /=T Python,

Q-GISE &-g-ste] 3yt

Anaconda QGIS
i ANACONDA. QQRGIS

=EREr ST EeRelsl SRSl S M gieisy @ s, EB2As Migets ==
ZI=E Fol =2 el wlamstoe =N |, sons Ao o= e oa~S= x]a]
Numpy., Matplotlib, Pandas 52 =X 3. =1 5:1]7‘:%.]((318) o9 sxe JERo s =l oo
== =1 = b % o] ~ 9 PSR-t R i % ‘ﬂo = == — = i ;
;oLm]if?;l;Log})\}j:;};] o;?;zp FollME USIEM AaE K= Alzrsh
= = S N =7 | == =mes

o = ZAX|sH= Hi=%t

2]
Akt oA E5AEHE #3UA BEEHES EX|EH]
el 87 BaL ol & otEel Tgu F2 HE VIFELE oF
(=r)5t7] I o2 HZA YA &4 A

0])11

- FGlFocus Group Interview, A% FTHAH), AHP(Analytic Hierarchy Process, #4242 7|
seqnE Bato] AAE A5 1ENE HAYQHG] v
= * 30.468) + (TR 4= * 26.247) +

(AR TEEZ)2= * 17.352) - (SAFEEXAS * 16.933)

HAYARSF - (H2HTEA

- FEOUE =g EAT|H
=i ZXPE S5k M Ol P TR M (EDA)
=l L PP — = TS A =L Sl e - | i B
SsUHEREN *| e QuSEAIES QGISE ZRT HEEA % GIS 244
v
E2 Q01493 e S HIE] QIR| ATEOH TS R21(H2) 497 e AT
A 4
(E7F=) 215 o} =7 Cio | = 2251 T =
AREEY e v SHSEASEUN S 2 TKOSIS | ol
A= 90| 7 O[S S TR S 90| 717 37 == THTRUS
v
s Ald EoM SRS 40, o
e iRy % = UL RAEE AR R A | +| HEXI=Z (FGI/AHP)
v

Al2ES} dnshenaiage UX|MAH D QA QO BB A2 [ eeeeeen - AlZEHQGIS)

= o=




<l
IH

gl

I A(EEEEwA 15 2597 10, Aol

WAool 2)

3
7}

AE B A

_ ©°
T

__OT

=0

=]

(EADAE 8,

of2lofRi(2)

=r
T

2|0 FSAIE{ (g)

& FEIEHIPIEAE(10)
oy

® 25550415

oM

22 (19)

= =
[=]

& BHHZE

&
o

<
w
M E

BEH2E

BHH 25

@

L 4

EIE2E

':a.';‘liliilzﬁ-o

&

I F

o®

27 E

%




(20233108715 |1

x
=
Ho
4
b
ojn
o
0%
e
..|J
P

.

e

cH=2Y

— > =] %516'5':'&.{_!
33 1012 3 1 337.3 1012
HAs 856 4 1 214 856
Holgs 1009 1 1 1009 1009
AlzE 424 2 2 212 212
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ZAH2E 569 1 - 569 -
ZAH35 815 5 2 163 407.5
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To9E 1472 2 1 736 1472
Lh7p2HE 2021 2 1 1010.5 2021
LE7pRpE 2119 3 1 706.3 2119
Ho2HME 1243 2 1 621.5 1243
HolzpE 1250 3 - 416.6 -
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